

కేసీఆర్ బస్సుయాత్ర డైరీలో తొలిపేజీ

- పగబట్టిన సర్కారు.. ఎగబెట్టిన సిఐటలు
- నిరుడు ధాన్యసీరులు.. నేడు కనీసం నడులు
- అగమైన రైతుకు ఆదెరువు కేసీఆర్

తెలంగాణ శత్రువు.. కాంగ్రెస్ పార్టీ

నాడు ఆంధ్రలో కలిపి గోసపెట్టింది • ఇప్పుడు అడ్డగోలు హామీలతో గద్దెనెక్కింది

- సాగరను కేంద్రానికి అప్పగించిన దద్దమ్ములు
- రైతుబంధు అడిగితే చెప్పతో కడ్డనంటరా?
- నాడు మోదీ మెడలు వచ్చి వడ్లు కొనిపించిన
- బంగారం కాదు.. ఇనుమూ కూడా ఇయ్యరు
- బీఆర్ఎస్ గెలిస్తేనే పథకాల అమలు
- మిర్యాలగూడ, సూర్యాపేట రోడ్ షోలలో కేసీఆర్

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ): పదేండ్ల కింద షోరైడ్ల బంధుత్వం నడుములోకిన నల్లగొండ పదేండ్ల తరువాత లేచి నిలబడింది. తెలంగాణ రాష్ట్రం రాకముందు ఒక్క పంటకే గగనమైన చోట రెండు పంటలకు పుట్టుకొచ్చిన సీట్ల, పాస్పాల్స్ కాలవల్లో కాశ్యూరం ఉపాగింజే ఆరే దేండ్లు ఉమ్మడి కరీంనగర్ మీదుగా ఉమ్మడి పరంగల్, ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో జలనీరులు. కృష్ణమూత్ర గోదా వంటి కరకాలనం. బెసిస్టను చెరిపేసి జలబంధం ఆవిష్కరణ. రైతుల బంధుత్వం పంటలను పరవశించిన దృశ్యాలు. పదేండ్ల కేసీఆర్ పాలనలో తులతూగినవేల ఎండుకో చిన్నబోయాయి. నిన్నుమున్నటిదాకా సీరులు కురిసిన నేల నేడు చిన్నబోయింది. రైతుబంధు పోయింది. బోసిన బొంతులు రుణమాపీ. దేవుళ్ల తిత్తిన చెయ్యి రుణమాపీ ఆశల ఉసురు తీస్తున్నరు. పాతను రోత అంటున్నరు. ఓట్ల కొనం తిట్టరాణం తెరస్థి తెరిసిండ్లు.. మంచిదే కానీ, దానస్థు సీరులతో కాలర్ ఎగరేసిన రైతు ఇప్పుడు చేతులు జోడించి పంట కొనమని ప్రాదేయలు గడుపుతున్న దురుసీయ మాపులు. గన్నెట్ల గొంతుల కోసం ఎదురుచూపులు. ఐకేపీ కేంద్రంలో 20 రోజులైనా నండు వడ్లు నండునీ, మూలుగుడు. యాభైఎండ్ల గోస..14 ఏండ్ల పోరాటం.. పదేండ్ల నవ్వులు.. నాలుగైదు పంటలతో పోగొట్టిన నాటి స్పృహ పాలకులు. 'అంజెనకం బండి కట్టి.. పడవారుబండ్ల కట్టి..' పాటలు పుట్టిన నేల మీద పరిహాసపు సర్కారు పగబట్టిన సిఐటలు.

సాగర్ కింద 18 పంటలు పండించామని, వివిధ భూములకు కూడా సీట్ల అందించినట్లు గుర్తుచేశారు. కృష్ణానదిలో సీట్ల తక్కువైనా కాశ్యూరం సీటిని మూసీ ద్వారా ఉడయ సముద్రానికి తరలించి, అక్కడినుంచి పెద్దదేవులపల్లి రిజర్వాయర్లకు కలిపి శాశ్వతంగా ఈ ప్రాంత ప్రజలకు నీటి సమస్య లేకుండా చేయాలని ఆవాడు తాము ప్రణాళికలు రచించినట్లు చెప్పారు. నేడు అన్నీ బండ్లెపోయాయని, కేసీఆర్ అనవ్వు కూడా తీసిస్తామని చెప్పినారని పేర్కొన్నారు. 'వాళ్లకు సాగునీళ్ల పట్టిలేదు. మంచినీళ్ల పట్టిలేదు. కరెంటు పట్టి లేదు' అని మండిపడ్డారు. రూ.4వేల పెన్షను ఎగనామం పెట్టారని, రూ.రెండు వేల పెన్షను కూడా ఒక నెల ఎగవెట్టారని విమర్శించారు. బతుకమ్మ, రంజానీ, శ్రీకృష్ణ సంరక్షాల్లో బట్టల ఆర్డర్ ఇచ్చి చేసేత కార్మికులకు సీట్లను కలిపి తరలించమని గుర్తు చేశారు. ఇప్పుడు ఆర్డర్లు బండ్ల చేసి వాళ్లు చనిపోయే పరిస్థితి తెచ్చుకున్నారని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. తాము 1100 గురుకులను పెట్టామని, అందులో చదువు కునే విద్యార్థులు మంచి ఫలితాలు సాధిస్తున్నారని చెప్పారు. ఇప్పుడు వారిని పట్టించుకునే పాపాన పోవడం లేదన్నారు. రైతుబంధు కావాలని అడిగితే.. ఓ మంత్రి 'చెప్పతో కొడతా' అన్నాడని, అప్పుడు 'మంత్రిగారూ.. చెప్పాలి మీకే కాదు రైతులకు కూడా ఉంటుంది. వాళ్లు చెప్పాలి ఇంకా చాలా బంధుబంధులు ఉంటారు' అని బదులిచ్చారని గుర్తుచేశారు. 'రైతు బంధు ఉంటేనే, ఉడగోడుతలో తెలియదు. రైతుబీమా ఉంటేనే ముందుతలో తెలియదు. కరెంటు మాయమైపోయింది. అద్దె తంగా ఇంటికి వచ్చిన మిషన్ భగిరథ సీట్ల మాయమైపోయాయి' అని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. 'మీరు.. మీరు ఏ వర్షం గురించి పనిలేస్తున్నరు?' అని ప్రభుత్వాన్ని ప్రశ్నించారు. 'జీవితీ ఎన్నికల్లో కెవలం 1.8 శాతం ఓట్ల తేడాతో తాము అధికారాన్ని కోల్పోయామని చెప్పారు. ప్రజలు ఏ పాత్ర ఇచ్చినా అందులో పనిచేస్తామని స్పష్టంచేశారు.



సూర్యాపేట రోడ్ షోలలో జై తెలంగాణ నివాసాలు చేస్తున్న కేసీఆర్, జగదీశ్ రెడ్డి

బంగారం కాదు.. ఇనుము కూడా ఇయ్యరు

'ఉన్నోండుటలు లేనే' డుండుని పేద బిడ్డల పెండ్లి చేయాలని రూ. లక్ష ఇచ్చేలా కల్యాణ లక్ష్య పథకం ఘోషించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఏం చెప్పారు? కేసీఆర్ రూ. లక్ష ఇస్తున్నట్లు కథ, మేం తులం బంగారం కూడా ఇస్తున్నాం చెప్పారు. మరీ ఎవరినైనా తులం బంగారం వచ్చిందా? వారు ఇవ్వరు. బంగారం కాదు, ఇనుము కూడా ఇయ్యరు' అని కేసీఆర్ తేల్చి చెప్పారు.

ఆ హామీలకు వాళ్ల నోటికి మొకాశ్చి. 420 హామీల్ని పక్క గడ్డ తెలంగాణలో ఉడుముల్లాగా వొట్టి మనకు ఈ అవస్థలు తెచ్చిపెడుతున్నారు

తప్పంటూ కేసీఆర్ తీవ్రస్థాయిలో దుష్ణమెత్తారు. మిషన్ భగిరథను కూడా నాశనం చేస్తున్నారని, అది కూడా నడిపించే పరిస్థితి లేదని ఆందోళన వ్యక్తంచేశారు. పట్టణాల్లో, పల్లెల్లో అన్ని వర్గాల వాటికి మంచినీళ్ల అందించాలనే ఉద్దేశంతో మిషన్ భగిరథ చేపట్టిన రూపాయికే ఎందుకు ఆగమైందో చెప్పాలని ప్రశ్నించారు. అందించినట్లు తెలిపారు. ఉమ్మడి నల్లగొండలో పెద్ద దేవులపల్లి నుంచి, టియల్ పాండ్ కరెంట్ ఉండేలా చేశామని, అక్కడ కరెంట్ కట్టినా కూడా చేయడం చేకవైతలేదా అని ప్రశ్నించారు.

మిషన్ భగిరథ మంచిసీట్ల ఎందుకొచ్చలేవు?

సూర్యాపేటలో 30 ఏండ్లపాటు మూసీ మురికి నీళ్లు తాగించింది ఇదే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

రైతుబంధు ఎందుకీవ్వరు?

ఈ జిల్లా మంజులకు కేసీఆర్ ను తిట్టడం తప్ప మరో పనిలేదని కేసీఆర్ ఎద్దేవా చేశారు. రైతులకు మేలు చేయాలన్న ఆలోచన వారికి లేదని విమర్శించారు. పంటలు పండినట్లుగా

నాతో సహా తెలంగాణ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు అందరం పోయి ఢిల్లీలో ధర్నా చేసి సరేంద్రమోడీ మెడలు వంచి మా తెలంగాణ రైతులు ధాన్యం పండి జకవర్షాల్లో పర్వతించామని, కేసీఆర్ చిన్నండు దానికి తాను తుంగతుర్తి, సూర్యాపేట నియోజకవర్గాల్లో పర్వతించామని, కేసీఆర్ చిన్నండు అసంగనే కాలువల సీట్ల ఇడిసి, ఎల్లిపోంగానే మళ్లీ సీట్ల బండ్ల చేశారని మండిపడ్డారు. కాశ్యూరం ప్రాజెక్టులో ఒకటో రెండో పిల్లర్లు మునిగిపోతే, ప్రపంచమే మునిగిపోయినట్లు దుచ్చు ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. 60, 70 టీఎంసీల సీట్లను సముద్రానికి వదిలి పెట్టారని ఆరోపించారు. సీట్ల ఎత్తిపోతూ ఉండి ఉంటే, ఒక ఎకరం కూడా పంట ఎండిపోయేది కాదని పేర్కొన్నారు.

ప్రభుత్వం మెడలు వంచుతం

బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పుడు రెండు దశపాలు రూ. 30వేల కోట్ల రుణాలను చూపి చేసి రైతులను అడుకున్నామని కేసీఆర్ తెలిపారు. ఎన్నికలప్పుడు డిసెంబర్ 9న 2 లక్షల రుణమాపీ చేస్తామని రివంత్ చెప్పారని, మరీ చెప్పారా? అని రైతులను అడిగారు. మహాఎత్తి అని మేరుపెట్టి ప్రతి మహిళకు రూ. 2500 ఇస్తామని చెప్పారని, ఇప్పున్నారా? అని ప్రశ్నించారు. నిరుద్యోగులకు రూ. 4వేల నిరుద్యోగ భృతి ఇచ్చారా? అని ప్రజలను ప్రశ్నించారు. ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టివల్లభారెడ్డి 'మేము నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తామని అనలేదు' అని చెబితూ ఆపించుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నారని విమర్శించారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు గెలిస్తేనే ఈ ప్రభుత్వ మెడలు వంచి అన్ని కార్యక్రమాలను అమలు చేయమనే అవకాశం కలగతుందని, ఈ బాధ్యత తనదేనని కేసీఆర్ బలోపేతా ఇచ్చారు.

ప్రజలు బాధపడితే సహించను

హామీలు అమలు చేయాలని అడిగితే కేసీఆర్ అనవ్వు లేకుండా చేస్తామని, చర్చపల్లి జైలులో వేస్తామని బెదిరిస్తున్నారని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. ఈ జైళ్లకు కేసీఆర్ భయపడతా? భయపడితే తెలంగాణ బలోపేతా? అని ప్రశ్నించారు. ఇది తెలంగాణ జాతికి గౌరవమా? అని ప్రశ్నించారు. దేశబిడేశాల్లో ఎక్కడైనా తెలంగాణ ఎవరు తెచ్చారు? అని అడిగితే తన పేరే చెప్పారని పేర్కొన్నారు. '58 ఏండ్ల గోసపడి, దుంబపడి రిండ్ల తరగతి పొరులుగా పరిగణించబడి, తాగు, సాగునీళ్లు లేక, కరెంటు లేక బాధల పడ్డ తెలంగాణను, అనేక పోరాటాలు చేసి విముక్తి చేసిన కేసీఆర్ ను ఇలా అనొచ్చునా' అని ప్రశ్నించారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు గెలిస్తేనే ఈ ప్రభుత్వం మెడలు వంచి అన్ని కార్యక్రమాలను అమలు చేయమనే అవకాశం కలగతుందని, ఈ బాధ్యత తనదేనని కేసీఆర్ బలోపేతా ఇచ్చారు.

అంటేడర్షను గౌరవించరా?

అంటేడర్షను గౌరవించరా అని, రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్-3 వల్ల తెలంగాణ రాష్ట్రం స్థాపించినదని, అంటేడర్షను గౌరవించుకోవాలనే గెట్ల కెట్ల ప్రయోజనం అన్నా రెండువంతులు 12.5 అడుగుల ఎత్తులో ఎక్కడా లేనివంతులు పాదాల పాదాలలో ఏర్పాటు చేసినట్లు కేసీఆర్ చెప్పారు. అంటేడర్ష జయంతినాడు ముఖ్యమంత్రి, మంత్రులు ఎవరూ కనీసం అక్కడికి వెళ్లలేదని, విగ్రహానికి పుష్పాంజలి ఘటించలేదని, ప్రజలెవరూ వెళ్లకుండా గేటులు తాళం వేశారని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. వేరే రాష్ట్రాల నుంచి వచ్చిన ప్రజలు ఇదే దిక్కుమాలిన ప్రభుత్వమని తిట్టకుంటూ బెళ్లారని చెప్పారు.

కేసీఆర్ పక్కకు జరంగనే కలక బండ్ల చేసినట్లుగానే కరెంటు బండ్ల అయితే? కలక బండ్ల చేసినట్లే సీట్ల బండ్ల అవుతాయా? -కేసీఆర్

సాగరను కేంద్రానికి అప్పగించిన దద్దమ్ములు

21 ఏండ్ల క్రితం కోదాడ నుంచి హరియా పాదయాత్రలో భాగంగా మిర్యాలగూడకు వచ్చిన నాటి రోజుల్ని కేసీఆర్ గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆ రోజు కూడా సీట్ల కోసం పోరాటం చేసేందుకే వచ్చినట్లు తెలిపారు. ఇప్పుడు కూడా అదే పోరాటంపై వస్తున్న తనకు అపూర్వ దానికి తాను తుంగతుర్తి, సూర్యాపేట నియోజకవర్గాల్లో పర్వతించామని, కేసీఆర్ చిన్నండు అసంగనే కాలువల సీట్ల ఇడిసి, ఎల్లిపోంగానే మళ్లీ సీట్ల బండ్ల చేశారని మండిపడ్డారు. కాశ్యూరం ప్రాజెక్టులో ఒకటో రెండో పిల్లర్లు మునిగిపోతే, ప్రపంచమే మునిగిపోయినట్లు దుచ్చు ప్రచారం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. 60, 70 టీఎంసీల సీట్లను సముద్రానికి వదిలి పెట్టారని ఆరోపించారు. సీట్ల ఎత్తిపోతూ ఉండి ఉంటే, ఒక ఎకరం కూడా పంట ఎండిపోయేది కాదని పేర్కొన్నారు. ఈ జిల్లాలో మంత్రులున్నారని, స్వయంగా ఇరిగేషన్ శాఖ మంత్రి ఈ జిల్లా నుంచి ఉన్నారని గుర్తుచేశారు. కానీ సీట్ల దద్దమ్ములు వెళ్లినా గుర్తున సాగరంపై అధికారాన్ని కేసీఆర్ ఎంపీకి, కేంద్ర ప్రభుత్వానికి అప్పగించారని, దీన్ని ప్రజల లాభాకారాని చూడారని ఆగ్రహం వ్యక్తంచేశారు. బీఆర్ఎస్ పదేండ్లు అధికారంలో ఉంటే 18 పంటలకు సాగరం ఆయకట్టులో సీట్ల ఇచ్చి బంగారు పంటలు పండితేలా చేసినట్లు తెలిపారు. సీట్ల ఇవ్వాలిగా అవకాశం ఉన్నా ఈ దద్దమ్ముల దద్దమ్ములతో ప్రాజెక్టును కేఆర్ఎంపీకి చేతిలో పెట్టాలంటున్న ఎంపీలెవరూ మండిపడ్డారు. తెలంగాణ పచ్చని తర్వాత పంటలు ఎండిపోయింది మునిగిపోయింది తెలిపారు. 'టియల్ పాండ్ నుంచి 5 టీఎంసీల సీట్ల దర్జాగా ఏపీ తీసుకుపోయింది. నువ్వ ఎక్కడున్నవో ఉత్తమమూరార్లెక్కో నిల్వ పోయా? మర్చిపోయా? మన సీట్ల పోతుంటే మనుకుంటూ కూర్చుంటావా? అని నిలదీశారు. టియల్ పాండ్ నుంచి మిషన్ భగిరథ కనెక్షన్ ఉన్నదని, అక్కడ సీట్ల వాటి అయితే మన గతి ఏం కావాలని ప్రశ్నించారు.

బీఆర్ఎస్ గెలిస్తే భూమి ఆకాశం ఒక్కటి చేసేంతగా పోరాడుతాం

న్యాయం జరగాలంటే ప్రజల పక్షాన కొట్లాడే పంపాయితి పెద్ద కావాలని, అపంపాయితి పెట్టే కేసీఆర్ ను, బీఆర్ఎస్ పార్టీయేనని కేసీఆర్ స్పష్టంచేశారు. మళ్లీ మన రాజ్యమే వస్తుందని, అందులో అనుమానం లేదని దీమా వ్యక్తంచేశారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు బలమిస్తే అది తెలంగాణ ప్రజల బంధువు తుందని, ఈ ప్రభుత్వం మెడలు వంచగ లుగుతామని భరోసా ఇచ్చారు. ప్రజలు చూపిస్తున్న ఆదరణను ఈ జస్టులో మర్చిపోలేనన్నారు. మే 19వతం ఇదే ఉత్సాహాన్ని కొనసాగించి ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి కృష్ణారెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. కృష్ణారెడ్డిని నిశాంబితరుడని, మంచివాడని, సీనియర్ నాయకుడని కొనియాడారు. 'సూర్యాపేట గడ్డ మీద గులాబీ జెండా ఎగిరినట్లే. సూర్యాపేట నుంచి 50వేలకు తగ్గకుండా మెజార్టీ ఇయ్యాలి. సూర్యాపేట ఓట్లతోనే నల్లగొండ ఎంపీ కావాలని కోరుతున్నా' అని పేర్కొన్నారు. పది పన్నెండు ఎంపీలకు గెలిస్తే భూమి ఆకాశం ఒక్కటి చేసేంతగా పోరాటం చేస్తామని, మీరిచ్చే బలంతోనే తాము మిర్యాలగూడను, హామీలు అమలు చేయించగలమని తామని, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మెడలు వంచగలమని తామని, రైతులకు న్యాయం జరుగుతుందని, అందుకే వచ్చే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటిని కృష్ణారెడ్డిని గెలిపించాలని ప్రజలకు కేసీఆర్ విజ్ఞప్తించారు.

బీఆర్ఎస్ అధినేతకు ఆదబద్ధల విజయతీలకం

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ) : బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కు ఆదబద్ధలు విజయతీలకం దిద్ది వస్తున్న యాత్రకు సాగంపేరు. బుద్ధులను మద్దాస్తున్న తెలంగాణ భవనంకు చేరుకున్న కేసీఆర్ పార్టీ శ్రేణులు ఘన స్వాగతం పలికాయి. కేసీఆర్ తెలంగాణ యాత్ర విగ్రహానికి పూలమాల వేసి బస్సులోకి ఎక్కి విజయ నంకొత్తాన్ని చూపిస్తూ ఉత్సాహపంచారు. బస్సులో కేసీఆర్ కు మాజీ మంత్రి మహమూద్ అలీ దట్టి కట్టారు. గతానికి భిన్నంగా బస్సు తెలంగాణ భవన తూర్పు వైపు నుంచి ఈశాన్యం గేటు మీదుగా బయలుదేరింది. కార్యక్రమానికి హాజరైన వారిలో ఎంపీ నంకొత్తాచిమమూర్తి, మాజీ మంత్రులు తలసాని శ్రీనివాసయ్యాదవ్, పాన్వాలి లక్ష్మయ్య, సికింద్రాబాద్ ఎంపీ అబ్దుల్లా షేక్ మహమూద్, మాజీ ఎంపీ రావుల చంద్రశేఖర్ రెడ్డి, జూబిల్ హిల్స్ ఎమ్మెల్యే మాగంటి గోపీనాథ్, ఎమ్మెల్యే శంభుపూర్ రాజు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు బాబులపల్లి, కర్తె ప్రభాకర్, మన్న గోపవర్ధన్ రెడ్డి, విప్లవీ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సబ్బండవరాల పబ్లిటి

తెలంగాణ భవన నుంచి సూర్యాపేట వరకు.. దారిపొడవునా కేసీఆర్ కు ప్రజల ఘనస్వాగతం

హైదరాబాద్, ఏప్రిల్ 24 (నమస్తే తెలంగాణ) : బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ చేపట్టిన బస్సుయాత్రకు దారిపొడవునా జనసీరాజం పలికింది. రైతులు, మహిళలు, యువతీలుకు యాత్ర, చిన్నారలు ఒక్కటేమీటి బస్సు యాత్రకు స్వాగతం పలికేందుకు నల్లంపేట ప్రజలు తలపడినట్లు తెలుస్తోంది. దూరం నుంచే పబ్లిటి పడుతూ జేతలు పలికింది.

తెలంగాణ భవన నుంచి మొదలు..

కేసీఆర్ బస్సుయాత్ర మధ్యాహ్నం 2.30 గంటలకు పార్టీ కార్యాలయం తెలంగాణ భవన నుంచి ప్రారంభమైంది. కేసీఆర్ పార్టీ, పంజాగుట్ట, టిగంపేట, ఉప్పల్, వనస్థలిపురం, హయత్ నగర్, చిట్టూరు, నార్కట్ పల్లి మీదుగా మిర్యాలగూడకు కొనసాగింది. అక్కడి నుంచి తిప్పి, ఆపై సూర్యాపేటకు చేరుకున్నారు. యాత్రలో దారిపొడవునా రోడ్లకు ఇరువైపులా ప్రజలు బారులు తీరారు. పూలు చల్లుతూ, హాత్రులు ఇస్తూ, డోలువాండ్లాలతో, పటాకులు పేలుతూ ఘనస్వాగతం పలికారు. పట్టణంలో బిల్డింగులపైకి ఎక్కి దూరం నుంచే హాస్సూ జనం జేతలు కొట్టారు. కేసీఆర్ ఆభి

వాదం చేస్తుంటే మునిసిపాలిటీ. కేసీఆర్ రాక తెలుసుకుని ఆయా రూట్లలోని సమీప గ్రామాల నుంచి ప్రజలు, కర్షకులు, మహిళలు భారీగా రోడ్లపైకి తరలివచ్చి జయజయధ్వానాలు చేశారు. దారివెలు ఆలోలు, బస్సులోని ప్రజలు సైతం బస్సుయాత్రలో కేసీఆర్ ను హాసించుకు ఎగబడ్డారు. పంటక్షేతాల్లోని కర్షకులు, రోడ్లవెలు ఉన్న దుకాణాలను కేసీఆర్ తరలివచ్చి పట్టారు. ఆడబిడ్డల నంబూనికి అంతరేకుండా పోయింది. కేసీఆర్ బస్సు యాత్ర రూట్లోని గ్రామాలు, పట్టణాల్లో ఉడయం నుంచే జనం రోడ్లపైకి గుంపులు గుంపులుగా చేరి చర్చించుకున్నారు. గ్రామాల ప్రజలు, యువకులు ద్విచక్రవాహనాలపై బీఆర్ఎస్ జెండాలను చట్టుకుని బస్సు యాత్ర ముందుసాగడం విశేషం.

సూర్యాపేట జనసంద్రం..

సూర్యాపేటలో నిర్వహించిన కేసీఆర్ బస్సు యాత్రకు అనుబంధించిన సంద్రం లభించింది. సూర్యాపేట పట్టణం జనసంద్రమైంది. పై ఓవర్ నుంచి సూర్యాపేట పట్టణం వరకు ఎటు చూసినా జనమే. జమ్మగడ్డ జంక్షన్లో



మిర్యాలగూడ కార్పర్ మీటింగు భారీగా హాజరైన ప్రజలు

ఇసుకేస్తే రాలనంతగా పట్టణానులు తరలి వచ్చారు. బహిరంగసభకు తలపించేలా దాదాపు 30-40వేల మందికిపైగా ప్రజలు తరలివచ్చారు. సూర్యాపేట పట్టణమంతా గులాబీమయమైంది.

రైతులతో ముచ్చట

బస్సుయాత్ర నల్లంపేట వైపున రోడ్లో దాదాపు 30-40వేల మందికిపైగా ప్రజలు తరలివచ్చారు. సూర్యాపేట పట్టణమంతా గులాబీమయమైంది.

కేంద్రానికి వచ్చిన రైతులతో ముచ్చటించారు. 'మీ పాలనే బాగుండే సార్. మార్పు అంటే నమ్మి మోసపోయిన' అంటూ ఆవేదన వ్యక్తం చేయగా, రైతులకు డైర్యం చెప్పారు. పోరాడి దీమాండ్లను సాధించుకుందామని

పిలుపునిచ్చారు. తిప్పి దాటి ఆనందం వల్ల టి తాగారు. స్థానిక నేతలతో మాట్లాడారు. తిరుగు ప్రయాణంలో ఓ చిన్నారికి షేక్ హ్యాండ్ ఇచ్చారు.